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Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Autorka	si	pro	svou	práci	zvolila	téma	využitelné	v	praxi	–	zabývala	se	plánováním	rozvojových
aktivit	obcí.	V	teoretické	části	autorka	nejprve	čtenáře	seznamuje	se	základními	pojmy,	jejichž
znalost	je	nutná	pro	pochopení	následné	analýzy	vybraných	obcí	a	stanovení	vhodných	nástrojů
pro	jejich	rozvoj.	Právě	analýza	deseti	zkoumaných	obcí,	pro	kterou	autorka	využívá	veřejně
dostupné	statistické	údaje	i	informace	získané	z	dotazníků	a	rozhovorů,	tvoří	důležitou	část	práce.
Na	ni	pak	navazuje	neméně	významná	část	návrhová,	která	pokrývá	všechny	analyzované	obce	a
podrobně	se	zaměřuje	na	obec	Dublovice,	která	se	na	základě	předchozí	analýzy	jeví	jako
nejvhodnější	pro	vytvoření	rozvojového	plánu.	
Práce	je	jasně	strukturovaná,	srozumitelně	čtenáře	seznamuje	se	základními	pojmy	a	s	aspekty
důležitými	pro	rozvoj	obce.	V	analytické	části	text	vhodně	doplňují	barevné	tabulky,	které	umožňují
rychlý	přehled	o	analyzovaných	údajích.	Práce	obsahuje	komplexní	návrh	realizace	aktivit	v	rámci
rozvojového	plánu,	a	to	včetně	možnosti	získání	zdrojů	na	tyto	aktivity	–	zde	by	bylo	vhodné
financování	analyzovat	podrobněji	a	zvážit	vhodnost	některých	navrhovaných	zdrojů.	Co	se	týče
získávání	primárních	dat	pro	analýzu	rozvoje	jednotlivých	obcí,	velmi	vhodnou	metodou	byly	nejen
rozhovory	se	starosty	obcí,	ale	také	dotazníková	šetření	mezi	obyvateli	obcí.	Bylo	by	zajímavé
oslovit	ještě	o	něco	větší	množství	respondentů,	aby	zastoupení	jednotlivých	skupin	bylo	širší.
Celkově	lze	práci	hodnotit	jako	komplexní	příspěvek	ke	zkoumanému	tématu,	který	je	zpracovaný
na	velmi	dobré	úrovni.	Velmi	kladně	hodnotím	také	praktický	dopad	práce	–	návrh	plánu	rozvoje



pro	obec	Dublovice.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

Jaké	jsou	podle	Vás	důvody	nenaplnění	hypotézy,	že	občané	by	nejvíce	uvítali	zlepšení	kulturního
vyžití	a	více	kulturních	akcí?

Pro	obec	Dublovice	byla	navržena	v	rámci	plánu	rozvoje	řada	aktivit.	Které	tři	z	navržených	aktivit
považujete	za	stěžejní	a	proč?

Datum:	08.05.2016 Podpis	oponenta	diplomové	práce


